



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 040/2025-PROPESP/UFAM

Processo SEI N° 23105.018326/2025-87.

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), torna pública a **2ª RETIFICAÇÃO** do Exame de Seleção de candidatos para ingresso em entrada no segundo semestre letivo de 2025, no Programa de Pós-Graduação em Enfermagem em Associação Ampla da Universidade do Estado do Pará com a Universidade Federal do Amazonas (PPGENF UEPA/UFAM), para o curso de Mestrado Acadêmico, com efeito, determina que:

I - Onde se lê:

2.1.7 Havendo sobra de vagas em uma linha de pesquisa poderá haver remanejamento de candidatos para outra linha, obedecendo a ordem de classificação, e resguardado o interesse do PPGENF UEPA/UFAM.

Leia-se:

2.1.7 Havendo sobra de vagas em uma linha de pesquisa, poderá haver remanejamento de candidatos para outra linha, obedecendo a ordem de classificação. Poderá haver, para o nível de mestrado, de igual modo, o remanejamento de vagas entre os polos de Manaus e Coari, caso restem vagas não preenchidas. Em ambos os casos, será resguardado o interesse do PPGENF UEPA/UFAM.

Manaus, 18 de setembro de 2025.

Prof. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação